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МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТА ЇХ АДАПТАЦІЮ 

ДО УКРАЇНСЬКОГО СЬОГОДЕННЯ 

 

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) є ключовими 

інструментами для забезпечення прозорості та порівнянності фінансової 

інформації на глобальному рівні. Вони були розроблені Міжнародною радою з 

міжнародних стандартів фінансової звітності (IASB) для узгодження облікових 

принципів в різних країнах. Основна мета МСФЗ полягає у створенні єдиного 

набору високоякісних, зрозумілих і застосовних стандартів, які покращують 

якість фінансової звітності.  

Питання адаптації Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) 

досліджувалося багатьма вітчизняними та зарубіжними науками. Серед 

найбільших відомих дослідників у цій сфері варто відзначити С.Ф. Голова, 

В.М. Пархоменка, С.Я. Зубілевич, О.М. Петрука, Л.Г. Ловінську, Ф.Ф. Бутинця, 

які розглядали особливості впровадження МСФЗ в Україні; В.Г. Швеця, З.В. 

Задорожного, П.Я. Хоміна, які аналізували методологічні аспекти адаптації; 

В.Ф. Палія, М.С. Пушкаря, які досліджували теоретичні основи гармонізації 

національних та міжнародних стандартів; а також закордонних науковців: Д. 

Александра, А. Бріттона, Е. Йоріссена, К. Ноубса, Б. Нідлза, які вивчали 

проблеми імплементації МСФЗ у різних країнах світу та формували 

концептуальні підходи до їх адаптації в національних економіках різного рівня 

розвитку [2].  

Адаптація МСФЗ в Україні є важливим етапом інтеграції країни до 

міжнародної економічної спільноти, що сприяє залученню іноземних 

інвестицій. Прийняття цих стандартів в Україні почалося з метою 

вдосконалення фінансової звітності компаній та підвищення довіри інвесторів. 
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Впровадження МСФЗ дозволяє українським компаніям краще представляти 

свої фінансові результати за кордоном, де ці стандарти широко застосовуються. 

Однак адаптація МСФЗ в українське законодавство стикається з низкою 

викликів, серед яких відмінності в національних облікових традиціях. Багато 

українських підприємств звикли до національних стандартів бухгалтерського 

обліку, які суттєво відрізняються від міжнародних. Це вимагає суттєвих змін в 

підходах до обліку та звітності, що може бути складним для багатьох компаній. 

Крім того, перехід на МСФЗ потребує високого рівня професійної 

підготовки бухгалтерів та фінансових аналітиків. Це означає, що компанії 

повинні інвестувати в навчання свого персоналу, щоб забезпечити правильне 

застосування нових стандартів. В Україні вже існують програми підготовки 

спеціалістів з МСФЗ, але їх потрібно розвивати та вдосконалювати. 

Одним із ключових аспектів успішної адаптації МСФЗ є розвиток 

інформаційних систем, які підтримують нові вимоги до фінансової звітності. Це 

включає в себе впровадження сучасних програмних рішень, які автоматизують 

процес обліку та дозволяють точно дотримуватися стандартів. У той же час, 

важливо забезпечити відповідність цих систем вимогам безпеки даних. 

Застосування МСФЗ в Україні також сприяє покращенню корпоративного 

управління, оскільки вимагає більшої прозорості і відповідальності від 

керівництва компаній. Це може призвести до підвищення ефективності 

управління ресурсами та зниження ризиків шахрайства. Багато українських 

компаній вже відчули позитивний вплив від переходу на МСФЗ, відзначаючи 

поліпшення управлінських процесів [4]. 

Однак, існують і певні складнощі, з якими стикаються компанії під час 

адаптації МСФЗ. Наприклад, різні підходи до оцінки активів можуть 

призводити до значних змін у фінансових показниках. Це вимагає ретельного 

аналізу та адаптації внутрішніх процедур для забезпечення точності звітності. 

Держава відіграє важливу роль в процесі адаптації МСФЗ, забезпечуючи 

нормативну підтримку та контроль за дотриманням стандартів. Український 

уряд активно працює над гармонізацією національного законодавства з 

вимогами МСФЗ, що включає внесення змін до податкового законодавства. Це 

необхідно для того, щоб уникнути конфліктів між податковими правилами та 

стандартами фінансової звітності. 

З іншого боку, міжнародні фінансові організації надають підтримку 

Україні в процесі адаптації МСФЗ, надаючи консультації та технічну допомогу. 

Це сприяє підвищенню якості фінансової звітності та зміцненню довіри 

міжнародних партнерів до української економіки. Важливість МСФЗ в Україні 

також полягає у сприянні розвитку фондового ринку, оскільки прозорість 

фінансової звітності є одним з основних критеріїв для інвесторів. 

Впровадження МСФЗ також стимулює розвиток аудиторської діяльності 

в Україні, оскільки компанії потребують незалежної оцінки відповідності своєї 

звітності міжнародним стандартам. Це створює додаткові можливості для 
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аудиторських фірм, які можуть надавати послуги з перевірки фінансової 

звітності. Зростає попит на висококваліфікованих аудиторів, що стимулює 

розвиток ринку праці у цій сфері. 

Адаптація МСФЗ в Україні є безперервним процесом, який вимагає 

координації зусиль усіх зацікавлених сторін, включаючи уряд, бізнес та 

професійні асоціації. Важливо забезпечити постійний діалог між цими 

сторонами для виявлення проблем та пошуку ефективних рішень. 

Впровадження МСФЗ сприяє підвищенню конкурентоспроможності 

українських компаній на міжнародній арені, що є важливим чинником 

економічного зростання країни. 

Отже, міжнародні стандарти фінансової звітності є важливим 

інструментом для підвищення прозорості, порівнянності і довіри до фінансової 

звітності українських компаній. Хоча процес адаптації цих стандартів в Україні 

стикається з низкою викликів, його успішна реалізація може значно покращити 

економічний клімат в країні. Поступове впровадження МСФЗ сприяє інтеграції 

України в світову економіку, відкриваючи нові можливості для співпраці та 

інвестицій. 
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